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Cum și-a băgat dracul coada!

Codrin Ștefănescu a comentat, în cadrul
unei emisiuni de la Antena 3, situația
tensionată din interiorul PSD. Secretarul
general adjunct al partidului a spus că dracul
și-a băgat coada în PSD. „Eu cred că nu
asistăm la un alt caz Grindeanu. Avem o
problemă serioasă și trebuie să o recunosc. Ca
urmare a unor declarații din ultima vreme a
colegilor noștri și urmare a altor lucruri ca lipsa
de comunicare, faptul că de câteva zile se
amplifică situația din partid, am considerat că
este foarte important să facem un CExN-fulger
luni, ca să ne reglăm toate problemele și să
vedem cum au ajuns în spațiul public aceste
probleme amplificate (...) Și-a băgat dracul
coada în PSD. Nu l-am indentificat. La
Grindeanu este Ponta, dracul nu este de la noi,
este din exteriorul partidului. Face un lucru mai
grav. Trebuie o concluzie luni și o declarație de
presă comună, un milion de membri de partid
și de români care ne-au votat sunt cu ochii pe
noi”, a declarat Codrin Ștefănescu. Secretarul
general adjunct al PSD a ținut să precizeze că
Guvernul va fi lăsat să-și facă treaba. 

Un lider PNL, arestat pentru
cămătărie

Consilierul județean din partea PNL
Mihnea Boerescu a fost arestat, fiind acuzat de
cămătărie. După ce a fost în arest 24 de ore,
se pare că Mihnea Boerescu ar fi fost trimis
acasă, dar menținându-se starea de arest la
domiciliu pentru perioada 13 ianuarie - 11
februarie 2018. Conform anchetatorilor, el a
reuşit să intre în posesia a zeci de terenuri şi
autovehicule, iar numărul celor care au fost
deposedaţi de diverse bunuri de valoare după
ce au împrumutat bani de la consilierul
judeţean ar putea fi cu mult mai mare decât cel
al părţilor vămămate care apar, în prezent, în
dosar. În declaraţia de avere, consilierul
judeţean, ales de două ori din partea PNL, a
trecut peste 160 de terenuri, patru apartamente
în Bucureşti, două motociciele şi bijuterii,
timbre sau ceasuri în valoare de ”câteva sute
de mii de euro”.

Pe scurt. Guvernarea, lăsată de izbeliște

PSD, în prag de scindare! Cine
câștigă războiul Dragnea - Tudose?

Când au votat ca PSD să
guverneze țara, românii
nu s-au așteptat să

primească, în schimb, circ politic,
care, inevitabil, are efecte nefaste
asupra economiei. În numai un an
de când social democrații au preluat
frâiele țării, am avut parte de
numeroase lupte politice surde, fără
niciun folos pentru interesul
cetățeanului. Am asistat la trei crize
politice majore. Prima criză a fost la
începutul anului trecut, când, după
adoptarea celebrei Ordonanțe 13,
România s-a confruntat cu
manifestații fără precedent. A doua
criză a fost la începutul verii, când
șefului PSD, Liviu Dragnea, i s-a
pus pata pe fostul premier Sorin
Grindeanu, pe care l-a mirosit că i-
ar fi trădat pe social democrați și ar
fi sărit în tabăra celor cu „statul de
drept“. După îndepărtarea lui
Grindeanu și înscăunarea lui Mihai
Tudose ca prim-ministru, toată
lumea credea că lucrurile au intrat
pe un făgaș normal și că social
democrații și-au băgat mințile în cap
și vor aplica programul de
guvernare promis în campania
electorală. Numai că Dragnea și
compania au declanșat o nouă criză
politică. Totul a pornit în toamna
anului trecut de la un banal sondaj
de opinie, care arăta o prăbușire
abruptă a Executivului Tudose în
încrederea românilor. Sursele
spuneau că, evident, cel indicat
drept principalul vinovat pentru
această situație este premierul
Mihai Tudose. De partea cealaltă,
Tudose s-a simțit atacat, spunând
apropiaților că, de fapt, acest sondaj
îl viza direct. De atunci, Dragnea și
Tudose sunt precum șoarecele și
pisica.

n ȘEDINȚĂ CRUCIALĂ A 
CExN n La fel ca și situația lui
Grindeanu, care a intrat în dizgrația lui
Dragnea, pentru că „asculta de alții“,
și de această dată, actualul premier
Mihai Tudose stă cu bagajele făcute la
Palatul Victoria, deoarece nu mai este
pe aceeași lungimne de undă cu
președintele PSD. Lucrurile s-au
inflamat în ultimele zile odată cu
tentativa lui Tudose de mazilire a
oamenilor lui Dragnea din Guvern,
printre care se numără și ministrul de
Interne, Carmen Dan. Pe de o parte,
Tudose spune că el vrea doar o
restructurare a Cabinetului său, însă,
de partea cealaltă, Dragnea și
apropiații săi cred că Tudose nu vrea
decât să răstoarne puterea în partid.
În fața camerelor de filmat, liderul
PSD, Liviu Dragnea, spune că el încă
speră ca Mihai Tudose să rămână
premier. Cum se va finaliza acest
mega-conflict în PSD rămâne să
vedem. Cert este că luni după-amiază

va avea loc o ședință vitală a
Comitetului Executiv al PSD, în cadrul
căreia se așteaptă să se tranşeze
situaţia din partid. Şedinţa este
convocată la solicitarea mai multor
lideri ai PSD, între care Gabriela
Firea, Rovana Plumb, Ecaterina
Andronescu sau Claudiu Manda, care
au susţinut că situaţia din partid
trebuie rezolvată de urgenţă. După
informaţiile privind convocarea CExN,
mulţi dintre miniştri au reacţionat prin
mesaje pe Facebook. O hartă a celor
două tabere din PSD a fost făcută
după mesajele care au venit din
partea liderilor de filiale. Până în acest
moment, cei care îl susțin pe Liviu
Dragnea sunt președinții PSD Olt,
Călărași, Dolj, Ialomița, Neamț, Ilfov,
Sibiu, Satu Mare, Alba, Botoșani,
Vaslui, Arad, dar și Galați. În cealaltă
tabără sunt cei care îl susțin pe Mihai
Tudose. Aceștia sunt cei din
Dâmbovița, Constanța, Buzău, Brăila,
Vrancea, Iași și Giurgiu.

Mesaje din teritoriu

Care este poziția Constanței în scandalul din PSD
În scandalul din PSD, organizațiile

din teritoriu se poziționează în tabere
opuse. În ceea ce privește organizația
PSD de la malul mării, care are doi

miniștri în Guvernul Tudose, liderul Felix
Stroe, ministrul Transporturilor, a
transmis un mesaj de susținere pentru
premierul Tudose: ”Premierul trebuie să
aibă decizia”. Stroe susține că, așa cum
premierul are responsabilitatea actului de
guvernare, tot acesta trebuie să fie și cel

care ia decizii. „Ar fi bine ca la CExN-ul
următor să purtăm o discuție serioasă
despre cum putem democratiza puterea
de decizie în partid și despre cum putem
face ca actuala guvernare să
performeze. E necesar ca din Guvern să
facă parte cei mai pregătiți oameni pe
care îi are partidul. Îmi doresc ca de
această dată organizațiile locale să fie
mai implicate, pentru că nu e normal să
decidă doar o mână de oameni. Partidul
suntem noi, toți cei care am muncit
pentru a câștiga încrederea românilor.
Premierul are responsabilitatea actului
de guvernare, dar trebuie să aibă și
decizia”, a transmis Felix Stroe într-un
comunicat de presă. Pe aceeași lungime
de undă se află și ministrul Turismului,
Mircea Titus Dobre. „Mă aștept ca în
viitorul CExN să discutăm mai mult
despre modalitățile prin care acest
guvern să funcționeze și mai bine decât
a funcționat până în prezent, despre
ceea ce putem aduce în plus pentru
România și pentru toți românii, indiferent

dacă ne-au dat votul încrederii lor sau
încă nu au făcut acest lucru, în speranța
că la finalul mandatului nostru vom avea
mai mulți susținători în rândul românilor
și vom putea face mai mult pentru
România. Guvernul este unul politic, dar
cred că premierul trebuie să fie în orice
situație șeful Guvernului - așa cum este
perceput de alegători, prezentat de
mass-media și acuzat, dacă este cazul,
atunci când există eșecuri. Șeful
Guvernului știe cu ce miniștri poate lucra
și ce oameni nu corespund exigențelor
lui de lider, la fel cum se întâmplă într-o
companie care trebuie să producă pentru
a exista pe piața liberă. Dacă privim
România ca pe o companie, trebuie să
înțelegem necesitatea de a avea acea
organizare care să ne ajute să o
conducem spre atingerea obiectivelor pe
care ni le dorim cu toții. Am convingerea
că avem responsabilitatea și maturitatea
politică necesare pentru a face aceste
lucruri și pentru a demonstra că
prioritatea noastră este România și

cetățenii acestei țări. Suntem încă la
început de drum pentru a restabili
încrederea românilor în clasa politică, iar
premierul Mihai Tudose a demonstrat că
cetățenii acestei țări vor să fie conduși de
un lider care le înțelege problemele și
caută rezolvarea corectă, fără a face
jocuri politice și fără a lua decizii pripite.
Am putea să facem toți același lucru și
să muncim pentru binele românilor și al
României“, se arată în mesajul lui Titus
Dobre pe Facebook.

Pe de altă parte, senatorul social
democrat de Constanța Nicolae Moga
îndeamnă la calm și echilibru. „Cu calm,
echilibru și seriozitate trebuie rezolvate
toate disensiunile în forurile de
conducere ale partidului, statutar alese,
astfel încât să nu distrugem tot ce-am
construit până acum. Fără PSD, singurul
partid românesc, nu vom mai reprezenta
nimic, dând astfel satisfacție dușmanilor
și făcând un mare deserviciu celor care
ne-au ales!“, se arată în mesajul lui
Moga.
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